

Вырезка из газеты
МОЛОДОЙ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИК

1 6 ИЮН 1958

Хабаровск

Газета №

Встреча журналистов с Кириллом Кондрашиным

Имя Кирилла Кондрашина — виднейшего советского дирижера — широко известно не только в нашей стране, но и далеко за рубежом. В 1936 году он окончил Московскую консерваторию. Семнадцать лет дирижировал в Большом театре, где за постановку опер Серова «Вражья сила» и Сметаны «Проданная невеста» ему были присуждены Сталинские премии и звание заслуженного артиста РСФСР.

Кирилл Петрович дирижировал концертами на Международном конкурсе им. П. И. Чайковского, проходившем в Москве, а также совершил поездку в США с победителем конкурса, талантливым американским пианистом Ваном Клибернам.

Кирилл Кондрашин вместе с симфоническим оркестром Новосибирской филармонии дал ряд концертов на Дальнем Востоке: в городах Южно-Сахалинске, Владивостоке, Комсомольске-на-Амуре и Хабаровске.

Перед отъездом в Читу К. Кондрашин встретился с хабаровскими журналистами. Он поделился своими впечатлениями о поездке в Соединенные Штаты Америки и в Англию.

— А как вас встретили дальневосточники? — спросили дирижера.

— Очень тепло. Всюду мы видели большой интерес, проявленный слушателями к классической музыке, — ответил Кирилл Петрович.